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UNIDAD ADMINISTRATIVA   001 INSTITUTO TECNOLÓGICO SUPERIOR DE CANANEA

E404E10 EDUCACIÓN SUPERIOR DE CALIDAD PARA EL DESARROLLO

112 EDUCACIÓN SUPERIOR TECNOLÓGICA.

NUMERO DE ALUMNOS EN
ACTIVIDADES EXTRAESCOLARES

ALUMNADO P NO MET 0.00% 85% 0.00% 84.94% 84.94% 0.00% 85% 0.00% 84.94% 84.94% 0.00% 84% 0.00% 81.77%

96.27%NUM 0.00 255.00 0.00 327.00 327.00 0.00 255.00 0.00 327.00 327.00 0.00 252.00 0.00 314.00

DEN 0.00 300.00 0.00 385.00 385.00 0.00 300.00 0.00 385.00 385.00 0.00 300.00 0.00 384.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN EL INDICADOR NUMERO DE ALUMNOS EN ACTIVIDADES EXTRAESCOLARES, EN EL CUARTO TRIMESTRE DEL 2019 SE REPORTA QUE SE ATENDIERON 314 ESTUDIANTES EN ACTIVIDADES EXTRAESCOLARES DE UN TOTAL DE 384 QUE FUERON INSCRITOS, POR LO QUE ESTE INDICADOR AL
SEGUNDO SEMESTRE DEL 2019 ES DEL 81.77, EL CUAL SE ENCUENTRA CERCANO AL 85% PROGRAMADO. ESTE DIFERENCIAL SE DEBE A LOS ESTUDIANTES DE NUEVO INGRESO QUE DESERTARON AL NO CUMPLIR CON SUS EXPECTATIVAS LA CARRERA SELECCIONADA.

287 COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA

PORCENTAJE PARTICIPANTES
EN CAPACITACIÓN
ADMINISTRATIVA

PERSONA P NO MET 0.00% 0.00% 0.00% 94.74% 94.74% 0.00% 0.00% 0.00% 94.74% 94.74% 0.00% 0.00% 0.00% 97.47%

102.88%NUM 0.00 0.00 0.00 72.00 72.00 0.00 0.00 0.00 72.00 72.00 0.00 0.00 0.00 77.00

DEN 0.00 0.00 0.00 76.00 76.00 0.00 0.00 0.00 76.00 76.00 0.00 0.00 0.00 79.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN EL INDICADOR PORCENTAJE PARTICIPANTES EN CAPACITACIÓN ADMINISTRATIVA, EN EL CUARTO TRIMESTRE DEL 2019 SE REPORTA QUE SE OBTIENE UNA META DEL 97.5%, EN DONDE DOS PERSONAS ADMINISTRATIVAS NO FUERON CAPACITADAS, POR LO QUE SE PROGRAMO ATENDER SU
CAPACITACIÓN PARA EL PRIMER TRIMESTRE DEL 2020.

459 COORDINACIÓN ACADÉMICA

ÍNDICE DE REPROBACIÓN
INSTITUCIONAL

ALUMNADO P NO MET 0.00% 23.01% 0.00% 24% 24% 0.00% 23.01% 0.00% 24% 24% 0.00% 20.32% 0.00% 23.48%

100.00%NUM 0.00 1316.00 0.00 1747.00 1747.00 0.00 1316.00 0.00 1747.00 1747.00 0.00 1293.00 0.00 1929.00

DEN 0.00 5720.00 0.00 7280.00 7280.00 0.00 5720.00 0.00 7280.00 7280.00 0.00 6363.00 0.00 8215.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN EL INDICADOR ÍNDICE DE REPROBACIÓN INSTITUCIONAL, EN EL CUARTO TRIMESTRE DEL 2019 SE REPORTA QUE DE UN TOTAL DE 8,215 ALUMNOS MATERIA INSCRITOS, REPROBARON 1,929 ESTUDIANTES, POR LO QUE EL ÍNDICE DE REPROBACIÓN INSTITUCIONAL PARA EL SEGUNDO
SEMESTRE DEL 2019 ES DEL 23.48%, EL CUAL SE ENCUENTRA POR ABAJO DEL 24.00% PROGRAMADO. SIGNIFICANDO ESTO QUE LOS RESULTADOS DE LOS PROGRAMAS DE ATENCIÓN A ESTUDIANTES COMO TUTORÍAS, ASESORÍAS, CURSOS REMEDIALES TRABAJO SOCIAL Y PSICOLOGÍA, DIERON
LOS RESULTADOS ESPERADOS.

112 EDUCACIÓN SUPERIOR TECNOLÓGICA.

EMPLEABILIDAD DE LOS
EGRESADOS

PERSONA P NO MET 0.00% 0.00% 0.00% 75% 75% 0.00% 0.00% 0.00% 75% 75% 0.00% 0.00% 0.00% 68.32%

91.08%NUM 0.00 0.00 0.00 60.00 60.00 0.00 0.00 0.00 60.00 60.00 0.00 0.00 0.00 69.00

DEN 0.00 0.00 0.00 80.00 80.00 0.00 0.00 0.00 80.00 80.00 0.00 0.00 0.00 101.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN EL INDICADOR EMPLEABILIDAD DE LOS EGRESADOS, EN EL SEGUNDO SEMESTRE DEL 2019 SE REPORTA UN A META ALCANZADA DEL 68.32%, GRACIAS A QUE DE LOS 101 EGRESADOS DEL PERÍODO, SE ENCUENTRAN COLOCADOS EN EL MERCADO LABORAL 69 PROFESIONISTAS. ESTA META
SE ENCUENTRA POR ABAJO DE LO PROGRAMADO EN VIRTUD DEL ALTO NÚMERO DE EGRESADOS, SIN EMBARGO SE CONTINÚA CON LA COLOCACIÓN DE LOS EGRESADOS FALTANTES.

287 COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA

ÍNDICE DE CALIDAD EN LOS
INFORMES TRIMESTRALES

PORCENTAJ
E

A NO MET 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 95.83 100.00 94.36 96.45

96.45%NUM 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 95.83 100.00 94.36 96.45

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN EL INDICADOR ÍNDICE DE CALIDAD EN LOS INFORMES TRIMESTRALES, REALIZADO POR LA SECRETARÍA DE HACIENDA AL TERCER TRIMESTRE DE 2019, SE REPORTA QUE EL INSTITUTO OBTIENE UNA CALIFICACIÓN DEL 96.45%.

459 COORDINACIÓN ACADÉMICA

ÍNDICE DE DESERCIÓN ALUMNADO P NO MET 0.00% 0.00% 0.00% 15% 15% 0.00% 0.00% 0.00% 15% 15% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 180.00 180.00 0.00 0.00 0.00 180.00 180.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN 0.00 0.00 0.00 1200.00 1200.00 0.00 0.00 0.00 1200.00 1200.00 0.00 0.00 0.00 0.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN EL INDICADOR ÍNDICE DE DESERCIÓN, EN EL CUARTO TRIMESTRE DEL 2019 NO REPORTA AVANCE ALGUNO, YA PARA OBTENER DICHO CALCULO ES NECESARIO REALIZAR EL PROCESOS DE INSCRIPCIÓN EN EL MES DE ENERO DEL AÑO 2020, Y PODER DETERMINAR LA TOTALIDAD DE LOS
ESTUDIANTES DESERTORES, POR LO QUE ESTA INFORMACIÓN SE REPORTARA EN SU OPORTUNIDAD EN LA CUENTA PÚBLICA 2019.

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

INFORME DE AVANCE PROGRAMÁTICO 2019

ETCA-III-04

TRIMESTRE: CUARTO

CLAVE NOMBRE DEL INDICADOR UNI.
MEDIDA

T
IP

O
 M

E
T

A

V
A

L.
 A

C
U

M
.

D
A

T
O

S

PROGRAMADO ORIGINAL MODIFICADO REALIZADO

% DE AVANCE
TRIMESTRALPRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO

14-01-2020 14:33



DEPENDENCIA / ENTIDAD    74 INSTITUTO TECNOLÓGICO SUPERIOR DE CANANEA

112 EDUCACIÓN SUPERIOR TECNOLÓGICA.

ÍNDICE PROMEDIO EN EL
NÚMERO DE VOLÚMENES POR
ALUMNO

LIBRO P NO MET 0.00% 0.00% 0.00% 683.33% 683.33% 0.00% 0.00% 0.00% 683.33% 683.33% 0.00% 0.00% 0.00% 650.34%

95.17%NUM 0.00 0.00 0.00 8200.00 8200.00 0.00 0.00 0.00 8200.00 8200.00 0.00 0.00 0.00 7713.00

DEN 0.00 0.00 0.00 1200.00 1200.00 0.00 0.00 0.00 1200.00 1200.00 0.00 0.00 0.00 1186.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN EL INDICADOR ÍNDICE PROMEDIO EN EL NÚMERO DE VOLÚMENES POR ALUMNO, EN EL  SEGUNDO SEMESTRE DEL 2019 SE REPORTA UNA META ALCANZADA DEL 6.50, MISMA QUE SE ENCUENTRA MUY CERCA DE LA META PROGRAMADA DEL 6.83, LA VARIACIÓN PRESENTADA DE DEBE
PRINCIPALMENTE A EL INCREMENTO EN LA MATRÍCULA TOTAL.

287 COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA

PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO
DE LAS OBLIGACIONES DE
TRANSPARENCIA DE LOS
SUJETOS OBLIGADOS DEL
PODER EJECUTIVO

PORCENTAJ
E

A NO MET 95.00 95.00 95.00 95.00 95.00 95.00 95.00 95.00 95.00 95.00 100.00 100.00 100.00 100.00

105.26%NUM 95.00 95.00 95.00 95.00 95.00 95.00 95.00 95.00 95.00 95.00 100.00 100.00 100.00 100.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN EL INDICADOR PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO DE LAS OBLIGACIONES DE TRANSPARENCIA DE LOS SUJETOS OBLIGADOS DEL PODER EJECUTIVO, SE INFORMA QUE SE OBTIENE UN PROMEDIO DEL 100% DE CUMPLIMIENTO EN LA EVALUACIÓN DE LOS PORTALES, EN LA TERCER EVALUACIÓN
DEL 2019, REALIZADA A DICHOS PORTALES.

459 COORDINACIÓN ACADÉMICA

EFICIENCIA TERMINAL ALUMNADO P NO MET 0.00% 0.00% 0.00% 35.71% 35.71% 0.00% 0.00% 0.00% 35.71% 35.71% 0.00% 0.00% 0.00% 36.59%

102.46%NUM 0.00 0.00 0.00 80.00 80.00 0.00 0.00 0.00 80.00 80.00 0.00 0.00 0.00 101.00

DEN 0.00 0.00 0.00 224.00 224.00 0.00 0.00 0.00 224.00 224.00 0.00 0.00 0.00 276.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN EL INDICADOR EFICIENCIA TERMINAL, EN EL SEGUNDO SEMESTRE DEL 2019 NO REPORTA QUE SE ALCANZÓ UN INDICADOR DEL 36.59%, MISMO QUE SE OBTIENE DE EGRESO DE 101 PROFESIONISTAS DE LA GENERACIÓN 2013, EN LA CUAL INGRESARON 276 ESTUDIANTES, POR LO QUE ESTA
META SE REPORTA AL 100%.

112 EDUCACIÓN SUPERIOR TECNOLÓGICA.

CRECIMIENTO ANUAL DE LA
MATRÍCULA

ALUMNADO P NO MET 0.00% 0.00% 106.48% 0.00% 106.48% 0.00% 0.00% 106.48% 0.00% 106.48% 0.00% 0.00% 105.24% 0.00%

0.00%NUM 0.00 0.00 1200.00 0.00 1200.00 0.00 0.00 1200.00 0.00 1200.00 0.00 0.00 1186.00 0.00

DEN 0.00 0.00 1127.00 0.00 1127.00 0.00 0.00 1127.00 0.00 1127.00 0.00 0.00 1127.00 0.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN EL INDICADOR CRECIMIENTO ANUAL DE LA MATRÍCULA, EN EL CUARTO TRIMESTRE DEL 2019 NO REPORTA AVANCE ALGUNO, YA QUE ESTA META FUE ALCANZADA EN EL TERCER TRIMESTRE DEL 2019.

287 COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA

ÍNDICE DE CALIDAD EN LOS
INFORMES SOBRE GASTO
FEDERALIZADO

PORCENTAJ
E

A NO MET 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

100.00%NUM 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN EL INDICADOR ÍNDICE DE CALIDAD EN LOS INFORMES SOBRE GASTO FEDERALIZADO, ELABORADO POR LA SECRETARÍA DE HACIENDA AL TERCER TRIMESTRE 2019, SE REPORTA QUE EL INSTITUTO OBTIENE UNA CALIFICACIÓN DEL 100%, MISMO QUE SE REPORTA EN EL CUARTO TRIMESTRE
DEL 2019.

459 COORDINACIÓN ACADÉMICA

ÍNDICE DE TITULACIÓN ALUMNADO P NO MET 0.00% 0.00% 0.00% 25% 25% 0.00% 0.00% 0.00% 25% 25% 0.00% 0.00% 0.00% 33.66%

134.65%NUM 0.00 0.00 0.00 20.00 20.00 0.00 0.00 0.00 20.00 20.00 0.00 0.00 0.00 34.00

DEN 0.00 0.00 0.00 80.00 80.00 0.00 0.00 0.00 80.00 80.00 0.00 0.00 0.00 101.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN EL INDICADOR ÍNDICE DE TITULACIÓN, EN EL SEGUNDO SEMESTRE DEL 2019, SE REPORTA UN RESULTADO ANUAL DEL 33.66% DE TITULACIÓN, PRODUCTO DE QUE DE LOS 101 EGRESADOS, SE TITULAN 34 DE ELLOS DURANTE EL 2019.

112 EDUCACIÓN SUPERIOR TECNOLÓGICA.

ESTUDIANTES BECADOS ALUMNADO P NO MET 0.00% 0.00% 37.5% 0.00% 37.5% 0.00% 0.00% 37.5% 0.00% 37.5% 0.00% 0.00% 35.83% 0.00%

0.00%NUM 0.00 0.00 450.00 0.00 450.00 0.00 0.00 450.00 0.00 450.00 0.00 0.00 425.00 0.00

DEN 0.00 0.00 1200.00 0.00 1200.00 0.00 0.00 1200.00 0.00 1200.00 0.00 0.00 1186.00 0.00

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

INFORME DE AVANCE PROGRAMÁTICO 2019
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EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN EL INDICADOR ESTUDIANTES BECADOS, EN EL CUARTO TRIMESTRE DEL 2019 NO REPORTA AVANCE ALGUNO, YA QUE SU CUMPLIMIENTO SE REALIZÓ EN EL TERCER TRIMESTRE DEL 2019.

287 COORDINACIÓN ADMINISTRATIVA

PORCENTAJE DE PROCESOS
CERTIFICADOS

CERTIFICAD
O/CERTIFIC

ACIÓN

P NO MET 0.00% 0.00% 0.00% 100% 100% 0.00% 0.00% 0.00% 100% 100% 0.00% 0.00% 0.00% 100%

100.00%NUM 0.00 0.00 0.00 4.00 4.00 0.00 0.00 0.00 4.00 4.00 0.00 0.00 0.00 4.00

DEN 0.00 0.00 0.00 4.00 4.00 0.00 0.00 0.00 4.00 4.00 0.00 0.00 0.00 4.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN EL INDICADOR PORCENTAJE DE PROCESOS CERTIFICADOS, EN EL CUARTO TRIMESTRE DEL 2019 SE REPORTA QUE SE CERTIFICARON LOS CUATRO PROCESOS CON QUE CUENTA LA INSTITUCIÓN, POR LO QUE LA META SE CUENTA AL 100%, ESTO CONSIDERANDO QUE SE REALIZARON LOS
TRABAJOS PREVIOS PARA LA RECEPCIÓN DE LA CASA ACREDITADORA EN EL MES DE DICIEMBRE DE 2019, LA CUAL POR LAS CONDICIONES CLIMATOLOGÍAS DE LA CIUDAD, SE REPROGRAMÓ PARA EL MES DE ENERO DEL AÑO 2020.

459 COORDINACIÓN ACADÉMICA

DOCENTES EN CURSOS DE
CAPACITACIÓN

DOCENTE P NO MET 0.00% 80.37% 0.00% 80.37% 80.37% 0.00% 80.37% 0.00% 80.37% 80.37% 0.00% 53.21% 0.00% 77.48%

96.39%NUM 0.00 86.00 0.00 86.00 86.00 0.00 86.00 0.00 86.00 86.00 0.00 58.00 0.00 86.00

DEN 0.00 107.00 0.00 107.00 107.00 0.00 107.00 0.00 107.00 107.00 0.00 109.00 0.00 111.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN EL INDICADOR DOCENTES EN CAPACITACIÓN, EN EL CUARTO TRIMESTRE DEL 2019 SE INFORMA QUE SE CUENTA CON 86 DOCENTES CAPACITADOS DE UN TOTAL DE 111 DOCENTES DE LA PLANTILLA, POR LO QUE LA META ALCANZADA ES DEL 77.48%, LA CUAL SE ENCUENTRA POR ABAJO DEL
80% PROGRAMADO, EL MOTIVO DE QUE ESTA META NO SE CUMPLA ES POR EL CRECIMIENTO TOTAL DE LA PLANTILLA DOCENTE, MOTIVADA POR EL INCREMENTO DE LOS ESTUDIANTES, EN DONDE LOS NUEVOS DOCENTES SE PRETENDE QUE PRIMERO SEAN FORMADOS, LOS CUALES SE
ENCUENTRAN LABORANDO FUERA DE LA INSTITUCIÓN Y NO LES FUE POSIBLE TOMAR UN CURSO, POR LO QUE EN EL PRÓXIMO AÑO SE ATENDERÁ ESTA SITUACIÓN PARA EL INCREMENTO DE LA CAPACITACIÓN DOCENTE.

112 EDUCACIÓN SUPERIOR TECNOLÓGICA.

EFICIENCIA DE CONVENIOS
ESTABLECIDOS

CONVENIO P NO MET 0.00% 0.00% 0.00% 100% 100% 0.00% 0.00% 0.00% 100% 100% 0.00% 0.00% 0.00% 100%

100.00%NUM 0.00 0.00 0.00 4.00 4.00 0.00 0.00 0.00 4.00 4.00 0.00 0.00 0.00 4.00

DEN 0.00 0.00 0.00 4.00 4.00 0.00 0.00 0.00 4.00 4.00 0.00 0.00 0.00 4.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN EL INDICADOR EFICIENCIA DE CONVENIOS ESTABLECIDOS, EN EL CUARTO TRIMESTRE DEL 2019 SE INFORMA QUE ESTA META SE CUMPLE CON UN 100%, YA QUE SE OBTIENEN CUATRO CONVENIOS DE COLABORACIÓN CON RESULTADOS ESPECÍFICOS.

459 COORDINACIÓN ACADÉMICA

DOCENTES CON POSTGRADO DOCENTE P NO MET 0.00% 0.00% 0.00% 50% 50% 0.00% 0.00% 0.00% 50% 50% 0.00% 0.00% 0.00% 42.34%

84.68%NUM 0.00 0.00 0.00 47.00 47.00 0.00 0.00 0.00 47.00 47.00 0.00 0.00 0.00 47.00

DEN 0.00 0.00 0.00 94.00 94.00 0.00 0.00 0.00 94.00 94.00 0.00 0.00 0.00 111.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN EL INDICADOR DOCENTES CON POSTGRADO, EN EL CUARTO TRIMESTRE DEL 2019 SE INFORMA QUE SE CUENTA CON 47 DOCENTES CON ESTUDIOS DE POSGRADO DE UN TOTAL DE 111 DOCENTES DE LA PLANTILLA, POR LO QUE LA META ALCANZADA ES DEL 42.34%, LA CUAL SE ENCUENTRA
POR ABAJO DEL 50% PROGRAMADO, EL MOTIVO DE QUE ESTA META NO SE CUMPLA ES POR EL CRECIMIENTO TOTAL DE LA PLANTILLA DOCENTE, MOTIVADA POR EL INCREMENTO DE LOS ESTUDIANTES, EN DONDE LOS NUEVOS DOCENTES ESTÁN SIENDO FORMADO Y POSTERIORMENTE
APOYADOS PARA EL ESTUDIO DE POSGRADOS.

112 EDUCACIÓN SUPERIOR TECNOLÓGICA.

PORCENTAJE DE COBERTURA
EN EL ENTORNO

ALUMNADO P NO MET 0.00% 0.00% 65.08% 0.00% 65.08% 0.00% 0.00% 65.08% 0.00% 65.08% 0.00% 0.00% 71.26% 0.00%

0.00%NUM 0.00 0.00 410.00 0.00 410.00 0.00 0.00 410.00 0.00 410.00 0.00 0.00 357.00 0.00

DEN 0.00 0.00 630.00 0.00 630.00 0.00 0.00 630.00 0.00 630.00 0.00 0.00 501.00 0.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EL INDICADOR PORCENTAJE DE COBERTURA EN EL ENTORNO, EN EL CUARTO TRIMESTRE DEL 2019 NO PRESENTA NINGÚN AVANCE YA QUE SU CUMPLIMIENTO SE REALIZÓ EN EL TERCER TRIMESTRE DEL 2019.

459 COORDINACIÓN ACADÉMICA

PROGRAMAS EDUCATIVOS
ACREDITADOS

PROGRAMA P NO MET 0.00% 0.00% 0.00% 100% 100% 0.00% 0.00% 0.00% 100% 100% 0.00% 0.00% 0.00% 100%

100.00%NUM 0.00 0.00 0.00 5.00 5.00 0.00 0.00 0.00 5.00 5.00 0.00 0.00 0.00 5.00

DEN 0.00 0.00 0.00 5.00 5.00 0.00 0.00 0.00 5.00 5.00 0.00 0.00 0.00 5.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EN EL INDICADOR PROGRAMAS EDUCATIVOS ACREDITADOS, SE INFORMA QUE EN CUARTO TRIMESTRE DEL 2019 ESTE INDICADOR SE CUMPLE EN UN 100%, GRACIAS A LA ACREDITACIÓN DE LOS CINCO PROGRAMAS EDUCATIVOS CON QUE CUENTA EL INSTITUTO.
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PORCENTAJE DE ALUMNOS
INSCRITOS EN PROGRAMAS
ACREDITADOS DE CALIDAD

ALUMNADO P NO MET 0.00% 0.00% 0.00% 100% 100% 0.00% 0.00% 0.00% 100% 100% 0.00% 0.00% 0.00% 100%

100.00%NUM 0.00 0.00 0.00 1050.00 1050.00 0.00 0.00 0.00 1050.00 1050.00 0.00 0.00 0.00 1186.00

DEN 0.00 0.00 0.00 1050.00 1050.00 0.00 0.00 0.00 1050.00 1050.00 0.00 0.00 0.00 1186.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EL INDICADOR PORCENTAJE DE ALUMNOS INSCRITOS EN PROGRAMAS ACREDITADOS DE CALIDAD, SE INFORMA QUE EN CUARTO TRIMESTRE DEL 2019 ESTE INDICADOR SE CUMPLE EN UN 100%, GRACIAS A LA ACREDITACIÓN DE LOS CINCO PROGRAMAS EDUCATIVOS CON QUE CUENTA EL
INSTITUTO.

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

INFORME DE AVANCE PROGRAMÁTICO 2019
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